

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA
DO EDITAL Nº 005 – DGSA/CDAE/CSAM/IFB, DE 20 DE AGOSTO DE 2015
SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE MONITORIA DA
POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 2º SEMESTRE/2015**

O Diretor-Geral do *Campus Samambaia* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília - IFB, nomeado pela Portaria Nº 1600, de 15 de outubro de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 16 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a retificação do cronograma do Edital nº 005 DGSA/CDAE/CSAM/IFB, de 20 de agosto de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições deverão ser encaminhadas a Coordenação de Assistência Estudantil e Inclusão Social;

4.5. O documento necessário para a inscrição é: Ficha de inscrição (Anexo I).

Cronograma	
Período de Inscrições e entrega dos documentos	21 a 25/08
Seleção	26 a 28/08
Divulgação do resultado preliminar	01/09
Recurso	02/09
Divulgação do resultado final	03/09
Assinatura do Termo de Compromisso	04 e 08/09

Tabela 2: Do cronograma

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições deverão ser encaminhadas a Coordenação de Assistência Estudantil e Inclusão Social;

4.5. O documento necessário para a inscrição é: Ficha de inscrição (Anexo I).

Cronograma	
Período de Inscrições e entrega dos documentos	21 a 27/08
Seleção	31/08 a 02/08
Divulgação do resultado preliminar	04/09
Recurso	08/09
Divulgação do resultado final	09/09
Assinatura do Termo de Compromisso	10,11 e 14/09

Tabela 2: Do cronograma

Brasília-DF, 25 de agosto de 2015

**ORIGINAL ASSINADO
LUIZ DIOGO DE VASCONCELOS JUNIOR
Diretor-Geral do *Campus Samambaia***